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ACTA NÚMERO 17/XII/1ª SL 

26.Outubro.2011 – 10h00 
 

Aos 26 dias do mês de Outubro de 2011, pelas 10:00 horas, reuniu a Comissão de Educação, 
Ciência e Cultura, na sala 1 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados 
constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem 
do Dia: 
 

 

1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
             

2. Comunicações do Presidente 
 

3. Audição da Senhora Secretária de Estado do Ensino Básico e Secundário por 
requerimento do Grupo Parlamentar do PCP, para discutir a situação de indefinição e 
incerteza que envolve os cursos “Educação e Formação de Adultos” (EFA), e o Programa 
Português para Todos” (PPT) e as formações modulares em contexto de escola pública. 

 

4. Proposta de Lei n.º 27/XII/1ª – Aprova o Orçamento de Estado para 2012 
 

 Apreciação e votação do parecer 

 Deputado Relator: Pedro Delgado Alves - PS 
 

5. Projecto de Lei n.º 78/XII/1ª – BE - Condiciona a atribuição de subsídios e apoios públicos 
nas artes do espectáculo e do audiovisual ao cumprimento das leis laborais combatendo a 
precariedade. 

 

 Apreciação e votação do parecer 

 Deputada autora do parecer: Inês de Medeiros - PS 
 

6. Plano de Actividades 
 

7. Outros Assuntos 
 

8. Data da próxima reunião  
 

02 de Novembro de 2011 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 
A proposta de Ordem do Dia foi aprovada por unanimidade dos Deputados presentes do PSD, 
PS, CDS-PP, PCP e BE, registando-se a ausência do PEV.           
 

2. Comunicações do Presidente 
 
O Sr. Presidente comunicou que baixou à Comissão o Projecto de Resolução nº 116/XII (BE), 
que Restabelece a igualdade de condições nos concursos públicos entre os Licenciados do 
sistema "pré-bolonha" e os Mestres do sistema de atribuição de graus criado pelo Decreto-Lei 
n.º 74/2006, de 24 de Março, tendo o BE solicitado a sua discussão em Reunião Plenária. 
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3. Audição da Senhora Secretária de Estado do Ensino Básico e Secundário por 
requerimento do Grupo Parlamentar do PCP, para discutir a situação de indefinição e 
incerteza que envolve os cursos “Educação e Formação de Adultos” (EFA), e o Programa 
Português para Todos” (PPT) e as formações modulares em contexto de escola pública. 

 
A audição foi gravada na íntegra, encontrando-se as gravações áudio e vídeo disponíveis na 
página da Comissão, na Internet. 
 
Intervieram, na primeira ronda, os Srs. Deputados Miguel Tiago (PCP), Amadeu Albergaria 
(PSD), Odete João (PS), Michael Seufert (CDS-PP) e Ana Drago. 
 
Na segunda ronda, registaram-se as intervenções dos Srs. Deputados Emília Santos (PSD), 
Miguel Tiago (PCP), Pedro Pimpão (PSD), Odete João (PS), Inês Teotónio Pereira (CDS-PP), 
Ana Drago (BE), Ana Sofia Bettencourt (PSD), Carlos Enes (PS), Pedro Alves (PSD), Acácio 
Pinto (PS) e Michael Seufert (CDS-PP). 
 

4. Proposta de Lei n.º 27/XII/1ª – Aprova o Orçamento de Estado para 2012 
 

O Sr. Deputado Pedro Delgado Alves (PS) apresentou o parecer, tendo o mesmo sido 
aprovado por unanimidade dos Deputados presentes do PSD, PS, CDS-PP e PCP, registando-
se a ausência do BE e do PEV.         
 

5. Projecto de Lei n.º 78/XII/1ª – BE - Condiciona a atribuição de subsídios e apoios públicos 
nas artes do espectáculo e do audiovisual ao cumprimento das leis laborais combatendo a 
precariedade. 

 
A Sra. Deputada Inês de Medeiros (PS) apresentou o parecer. Após a intervenção da Sra. 
Deputada Ana Drago (BE), foi o mesmo aprovado por unanimidade dos Deputados presentes 
do PSD, PS, CDS-PP, PCP e BE, registando-se a ausência do PEV.         

 

6. Plano de Actividades 
 
Adiado 
 

7. Outros Assuntos 
 
Não se registaram outros assuntos. 

 

8. Data da próxima reunião  
 

02 de Novembro de 2011 
 

A reunião foi encerrada às 12:57 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois 
de lida e aprovada, será devidamente assinada. 
 
 
Palácio de São Bento, 26 de Outubro 2011 
 

 
O PRESIDENTE  

 
 (José Ribeiro e Castro) 

 

Acta aprovada na reunião da Comissão de 02 de Novembro de 2011.

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=91360
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Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 Acácio Pinto 
 Amadeu Soares Albergaria 
 Ana Drago 
 Ana Sofia Bettencourt 
 Carlos Enes 
 Duarte Marques 
 Emídio Guerreiro 
 Inês de Medeiros 
 Isilda Aguincha 
 José Ribeiro e Castro 
 Margarida Almeida 
 Maria José Castelo Branco 
 Michael Seufert 
 Miguel Tiago 
 Nilza de Sena 
 Odete João 
 Paulo Cavaleiro 
 Pedro Delgado Alves 
 Pedro Pimpão 
 Rui Jorge Santos 
 Emília Santos 
 Inês Teotónio Pereira 
 Isabel Sena Lino 
 Maria Ester Vargas 
 Maria Manuela Tender 
 Pedro Alves 
 Rosa Arezes 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Ana Jorge 
 Heloísa Apolónia 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Maria Conceição Pereira 
 
 


